



Министр поздравил профессорско-преподавательский состав, учащихся и студентов Белорусской государственной академии связи с началом нового учебного года

"Уважаемые преподаватели, учащиеся, студенты Белорусской государственной академии связи!

От имени коллегии Министерства связи и информатизации и от себя лично поздравляю вас с началом учебного года и Днем знаний!

Время студенчества - это период интеллектуального и личностного роста, познания жизни, новых интересных встреч и открытий.

Сегодня время диктует необходимость подготовки специалистов нового качественного уровня, адаптированных к своевременным экономическим условиям, внедряются современные формы и инновационные методы обучения, модернизируются системы образования. Роль Белорусской государственной академии связи заключается в формировании кадрового потенциала отрасли, обогащении студентов новыми, самыми современными знаниями в сфере связи и информатизации.

Выражаю слова благодарности преподавательскому составу за ежедневную кропотливую и трудоемкую работу, за ваш профессиональный опыт, формирующий тот багаж знаний и умений с которым выпускники смогут построить в дальнейшем успешную карьеру.

Желаю всем насыщенной событиями жизни, целеустремленности, твердости и упорства в достижении поставленных целей и реализации самых смелых идей и проектов.

Крепкого здоровья, счастья и благополучия!"

Министр связи и информатизации Шульган К.К.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/5165>